



IMNUL LOCALITĂȚII ȘI UN ÎNDEMN SĂ "VENIȚI LA CLINCENI SĂ VEDEȚI... CE OAMENI, CE VIAȚĂ, CE LOC!"

Clinceni, dublă aniversare și o petrecere pe cinste

Ziua comunei și Ziua copilului - două motive importante, care i-au scos pe clinceneni la distracție, dans și o felie delicioasă de tort

De 24 de ani, primarul Adrian Budeanu este aproape de clinceneni, iar acest lucru se vede, reușind să formeze an de an o comunitate tot mai unită, căreia-i place să și petreacă când are ocazia. Iar ocazia cea mai recentă a fost oferită de "Ziua comunei", aniversată în acest an pe 1 iunie și marcată festiv alături de copii, sărbătorită cu prilejul Zilei Internaționale a Copilului.

Carmen ISTRATE

Locul de desfășurare a evenimentului anual organizat în cinstea Clinceniului este unul deja binecunoscut - curtea Casei de cultură din localitate, care acum este într-o transformare radicală, în vecinătatea acesteia ridicându-se noua clădire a Liceului cu program sportiv "Helmut Dukadam", un vis al comunității, care devine realitate cu fiecare zi.

Programul artistic a început la ora 14.00, iar lista de invitați a fost gândită astfel încât să acopere toate preferințele muzicale. Mărioara Man Gheorghe și "Mlădițele ilfovene" au deschis petrecerea, iar trupa de dans Pasitos, coordonată de Paul Șerban, a adus în fața publicului cele mai noi coregrafii, pregătite special pentru aniversare. Julia Jianu a făcut oficiile de MC și a invitat-o pe scenă pe

Eugenia Moise Niculae, alături de artiștii talentați ai "Zestrei ilfovene", după care microfonul a fost preluat de o legendă vie a folclorului - Ionuț Sidău, sosit tocmai din Maramureș, pentru petrecerea celor din Clinceni.

Timpul s-a scurs rapid și, în jurul orei 19.00, pe scenă a urcat tânăra de 19 ani - Mihaela Petrache, după care a făcut show pentru public grecul Nikos Papadopoulos. Julia a cântat și ea câteva piese cunoscute publicului și i-a invitat pe scenă, ulterior, pe cei de la Proconsul. "Vocea lui Bodo a răsunat cu putere, iar publicul i-a răsplătit pe artiști cu multe aplauze și urale, pe măsura numelui lor și valorii pe care o confirmă cu fiecare reprezentație.

Sportivii sunt recompensați pentru rezultatele bune

"Suntem aici la cel mai important eveniment artistic al anului - Ziua comunei Clinceni și Ziua Copilului. Sunt 24 de ani de când petrecem împreună și vă mulțumesc pentru acești ani. Tot împreună am reușit să schimbăm Clinceniul în bine. Vedem zi de zi acest lucru, construim cu fiecare zi câte ceva - se vede și aici. Tot în zonă, am inaugurat recent Casa de căsătorii și evidența populației! În maximum două săptămâni încep lucrările la sala de sport Clinceni", le-a spus edilul locuitorilor comunei. În continuare, acesta a oferit

trei diplome de excelență și recompense financiare, stabilite prin hotărâre de Consiliu Local, unor elevi - sportivi de excepție ai localității - karatiștii Matei Alexandru, Petre Ștefan și Cabuzu Darius Costin.

Copiii au avut și ei parte de atenția cuvenită

În vogă mare la acest moment printre tineri, Alex Botea a fost artistul cel mai așteptat al serii, iar acesta și-a răsplătit fanii cu "decibeli" și "saudiți", iar finalul aniversării de excepție a aparținut formației Gipsy Casual, care a făcut să răsună cu putere acordurile gipsy-balcanice inconfundabile. Fresh și autentici, o

poveste cu muzicieni talentați, cu priză mare la public, ritmuri țigănești aduse la zi cu tonuri electrice și beat-uri electrizante de club - o rețetă de succes, extrem de bine primită de publicul din Clinceni.

În spatele și lateralul scenei, pe tot parcursul zilei, pentru copii au fost umflate gonflabile gigant, iar cei mici s-au distrat așa cum o fac de cele mai multe ori, fără vreun motiv anume de sărbătoare.



PATRU TORTURI DELICIOASE - DOUĂ PENTRU COMUNĂ ȘI CÂTE UNUL PENTRU SĂRBĂTORIȚII ZILEI - FETE ȘI BĂIEȚI

La Clinceni este o regulă care se respectă cu sfintețenie an de an. Tortul nu trebuie să lipsească de la finalul petrecerii! Așa că, regula s-a respectat întru-totul și, sub supravegherea primarului Adrian Budeanu, au fost porționate atent 4 torturi mari și delicioase, astfel încât fiecare persoană să primească câte o porție de dulce.

În acest timp, fundalul sonor a fost asigurat de interpretarea noului imn al localității, versurile aparținând lui Valeriu Argăseală și muzica lui Mihai Napu. "Veniți la Clinceni să vedeți/

Cum viața e-n toate și-n toți. Veniți la Clinceni să vedeți/ Veniți cu bunici și nepoți. Veniți la Clinceni să vedeți/ Că totul se mișcă mereu. Veniți la Clinceni să vedeți/ Așa cum venim și eu. Refren - Fie iarnă, fie vară - noi aici mereu suntem. Ducem viața ca la țară, căci de la părinți avem - tradiții și meșteșuguri, datini din bătrâni lăsate. De la colinde și pluguri, la case de ani păstrate. Veniți la Clinceni să vedeți/ Ce oameni, ce viață, ce loc. Veniți la Clinceni să vedeți/

O oază de vis și noroc. Veniți la Clinceni să vedeți/ Că timpul nu are măsură. Veniți la Clinceni să vedeți/ Cum oamenii fac și cultura. Veniți la Clinceni să vedeți și timpul și locul și viața. Veniți la Clinceni să vedeți, un soare pe cer dimineața. Avem o comună de vis, cu lacuri, cu iarbă și flori. Cu lună și cerul deschis și oameni ca niște comori". Seara de petrecere s-a încheiat cu un spectaculos foc de artificii și cu regretul multora că ziua nu are mai multe ore. La mulți ani, Clinceni!

